INSTALACION HORMIGA

INFORMACION;

- Este juego se slrve premontado.

= Si no dispone de medios mecanicos para levantar el juego, se necesitaran
cuatro personas para elevarlo.

- Para la sujecion al suelo se emplean pernos de anclaje.

PASO 1

Pata central

Tornillo DIN931 M10x95 +
Tuerca DIN986 M10

PASO 2

Pata trasera

Perno de anclaje I

Tornlllo DIN931 M10x95 +
Tuerca DIN986 M10

Equlpamlentos para | |nstalaclon HORMIGA

entorno urbano ==oTA | PLANG ¥

sev
L_J CODIGO: 81219







DESPIECE HORMIGA
PARA CIMENTACION CON ARENA
Cod. 58073497

Anclaje arenero
trepa Hormiga

Cod. 81215
Taco metalico M10x70 @12

(7

Cod. 58073462
Cod. 58073461 Pata trasera
Pata delantera arenero
arenero Cod. 80615
Cod. 58073460 Anclaje tobogan
Pata central—_| Cod. 580734 arenero

arenero Escalera

arenero 0,00

DETALLE CIMENTACION

1
-7 0,00

N AV

De 0,302 0,40 m
segun EN-1176

Hormigén

Cod. 10491
Tubo transparente

C——=— ——0 = ©

Cod. 81214 Cod. 58073474 Tuerca Cod. 81216 Manguito Tuerca Cod. 80738
Tensor gancho M10 Varilla M10x280 M10 Conexion M10x30 M10 Red trepa Hormiga

8.

o
|
L

PO
\ Pemo de anclaje
Base compacta

Equipamientos para | DESPIECE HORMIGA - ARENERO

entorno urbano ~ra T FiaNG N° | ESCALA

c"" 25/09/23 1 1130
CODIGO: 81219






